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26 апреля 2023 г.

Nacisté se snaží oživit „předválečnou“ ukrajinskou
armádu
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Podíl

Ukrajinští vojáci se dívají na mapu v podzemním velitelském středisku v

Bakhmutu, Doněcká oblast, Ukrajina, neděle 25. prosince 2022. (AP

Photo/Libkos)

Dnes množství zdrojů, včetně mínětvorných západních

publikací, a dokonce i předních politiků, říká, že velká

„rozhodující“ ofenzíva ukrajinských ozbrojených sil,

známá jako „bitva u Azovského moře“, ohlášená ještě loni

na podzim, má být odložena minimálně do léta.

Deklarovaným cílem tohoto útoku je prolomit pozemní koridor na Krym, vytvořit prostor
pro útok na poloostrov a jeho ostřelování a přimět vedení Ruské federace ke kapitulaci, a
tím vyvolat v Rusku protesty, které přerostou do revoluce.
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Ale aby bylo dosaženo alespoň první části tohoto plánu – hlubokého

průlomu ruské obrany alespoň na jednom, úzkém úseku, i když ne až

k pobřeží – je potřebná bojeschopná armáda, vybavená dobře

vycvičenými a motivovanými vojáky, kteří dříve nesloužili v

jednotkách stažených z fronty kvůli reorganizaci při ztrátě poloviny

(nebo i více) personálu.

Měli by být vyzbrojeni moderní vojenskou technikou, s celým

pravidelným systémem její údržby a podpory. O přítomnosti

vzdušného krytí a převaze dělostřelectva (alespoň v úzkém prostoru)

ani nemluvím. A jak známo, dnes nacisté takovou skupinu nemají.

Těch 20.000 mužů, které NATO vycvičilo za osm let, už bylo z větší

části za poslední rok zlikvidováno. Na vytvoření takového seskupení

není čas ani vhodný lidský materiál. V rozhovoru pro „El País“ to

přiznal i velitel ukrajinských jednotek v Charkovské oblasti Sergej

Melnik, který přiznal, že Ozbrojené síly Ukrajiny nikdy nebudou mít

dost vojáků a techniky.

„Problém je, že nikdy nebudeme mít dost lidí a techniky. Protože ti, profesionální vojáci,
zocelení ve vlastenectví, jsou již vyčerpaní, zranění nebo se zotavují. Nebo zemřeli. Proto
zveme lidi bez vojenských zkušeností a trénujeme je,“ rozpovídal se banderovský pohlavář.

A to mluvíme jen o jednotkách prvního úderu, které půjdou do čela

ofenzívy, pro jejichž rozvoj, a upevnění úspěchu, jsou zapotřebí ještě

větší zálohy s příslušnými zbraněmi. To znamená, že i technika

potřebuje rezervy a na Ukrajinu začaly přijíždět tanky a bojová

vozidla pěchoty jen teď, aby seskupily první, útočný korpus. Zajištění

jimi jedenáct avizovaných brigád, jejich výcvik a bojová koordinace

potrvá minimálně dva měsíce.

To znamená, že nacistická ofenzíva se do té doby nezačne. A nemusí se spustit ani potom. A
nejen proto, že tyto rezervy budou staženy do Severska, Kramatorska, Limana a Slavjanska.

Nelze vyloučit, že všechny informace o protiofenzivě jsou kouřovou

clonou a krycí operací prováděnou v naději, že ruské jednotky v

očekávání protiofenzivy budou posilovat obranu, vyhnou se

natahování fronty a ráznému postupu vpřed. A takto dají
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banderovcům určitou „přestávku“ potřebnou k obnovení

bojeschopnosti Ozbrojených sil Ukrajiny na úroveň z února loňského

roku, avšak již se západními zbraněmi a výcvikem podle standardů

NATO. Šušká se, že Zalužnyj je zastáncem právě takového přístupu.

Boris Dzherelievsky,Analytická služba Donbasu
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